

Előfizetési ár

Évesben hátszó borítva  
 Budapesti postán küldve  
 Egyszerre 1000 K  
 Félévre 500 K  
 Hátrétegelt 60,000 K  
 Egy hónapra 20,000 K  
 Egy napra 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRUSS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
 hétfő és  
 ünnepnapon nap kivételével  
 A lap nevével és a szerkesztőség  
 részéről értekezők és közlések küld-  
 téséhez szükséges a szerkesztőség  
 vagy a kiadóirodával előtér-  
 telt megjelölés.  
 Szerkesztőség és kiadóiroda  
 11. sz. utca, 11. sz. házszáma 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONBRÁNCOK:  
 SZERKESZTŐSÉG: 141.  
 KIADÓIRODA: 141.

Felölös szerkesztő: Almásy Sándor.

## Sohasem

fognak Wolffékkal egy uton haladni, semmiféle cél, a hatalom elnyerésének célja sem fogja őket erre indítani. Ezt írja a liberális polgári ellenzék egyik legjelentősebb képviselője a Bethlen hődmézvására helyi beszédéhez kapcsolódóan.

Ezt a határozott és erőteljes kijelentést nem szabad kicsibe nézni, különösen a mai viszonyok közt, amikor nagyon is csatlakozni a választások terén kialakult összetételében — csakugyan feleltetve hasonlított a Noé bárkájához és jól tudjuk, a kormány ma sem áll tisztán egységes pártiakból s benne képviselve van olyan csoport is, mely még e csodásan heterogén összetételű pártban sem tudott nyugodt lelkiismerettel elhelyezkedni. De ugyanezt látjuk az ellenzéken, ahol nemcsak a parlament csatlákban, de a parlamenten kívüli körökben is megtalálják az érinkeztést a komoly fajvédők a szociáldemokratákkal.

Komoly és tisztelretelő szó azért az, amely az ellenzék világnézeteikkel egyélt haladás kínálatával szemben kimondja a kalogörükus sóhát. Komoly és tisztelretelő szó különösen akkor, amikor a hatalomban részesedés lehetősége van kilátásban.

Atonban e *sohával* szemben mi mégis szeretnénk a *valaha*, sőt a *mielőtt* álláspontjára helyezkedni. Természetesen nem úgy érve a Bethlen hődmézvására helyi tanácsát, hogy Wolffék is maradjanak meg annak amik voltak. Rasszegyék is hirdessék tovább a maguk nem alkuvó liberalizmusát és így, ezzel a merében ellentétes világnézettel és politikai irányattal álljanak össze egy táborba csak azért, hogy a szociálistáknak többsége jutását megakadályozzák. Az ilyen egyesülés valóban erkölcsien s ennek folytán a közéletre szükségképpen káros hatású lenne.

Am Wolfféknak, meg azoknak, akik Wolffék nyomdokain haladnak, be lehet látni, hogy azon az uton, melyen ők akarják boldogítani a nemzetet, sem gazdasági, sem kulturális, sem morális felvirágzás be nem következik. A javak előállítását és a fogyasztóhoz eljuttatását biztosító erkölcsi öngazdálkodás, magyar tudomány művelésére képes elemek idegen kultúra jarmába tere lése, becsületsértő és rágalmozó elmesző

lemények sajtó útján terjesztése, erőszakos és vérengző tettek menetelesége nem a nemzeti élet felemelkedésének eszköze. Viszont Wolffék ma még engesztelhetetlen ellenfeleink és félytől keil borítani a multra s keressni kell a megérítést. Van fontosabb cél is, mint a hatalomszajítás biztosítása: *A nemzet minden erejének a haza javára való egyesítése.*

## Becsületvédő bíróság alakul minden törvényszék mellett.

Az igazságügyminiszter által a nemzetgyűlés szerdai ülésén beterjesztett büntetőnovella három részből és 89 szakaszból áll. Az első rész anyagi jogi rendelkezéseket tartalmaz.

A politikai jogok gyakorlatának felfüggesztése tekintetében az, akinek politikai jogait felfüggesztették, politikai pártnak szervezésében, vezetésében nem vehet részt, gyűlést nem hívhat össze, nem lehet politikai lapnak szerkesztője.

Az igazsá tekintetében, aki sajtó útján, vagy egyébként nyilvánosan, vagy nagyobb számba, bár együtt nem levő személy előtti büntetést, vagy vétség elkövetésére egyenes felhív, vagy írgal, ha büntetést, vagy vétség elkövetellett, mint felbújt büntetendő. Ha az igazsá eredménytelen marad, két évig terjedő államfogházzal és 20 millió korona pénzbüntetéssel büntetendő.

A rágalmozás vétségét követeli el az is, aki valakiról más előtti oly ányit állít, vagy hiszrejt, amely valóságos esetén az illetőnek erkölcsi megbecsülését csökkentené.

A párvialnál az a rendelkezés van, hogy aki párvialdalra kihív, vagy gunyol, vagy sértelget, mert a másik a kihívást el nem fogadja, egy évig terjedőhöz fogházal büntetendő.

A párbajra okot adóit sérelmet három tekintélyes férfialból álló társadalmi becsületbíróság közreműködésével békés kiegyenlítésel megkísérélni kell, hogy párbaj ne legyen, mert különben a párbaj büntetése államfogház helyett fogház, vagy börtön.

A titkos szervezettek, vagy társaságok alakítása, vagy irányítása vétség és három év fogházzal büntetendő. — A megtrösvölt büntetéseket a törvényjavaslat szerinti dologháza kell utalni. Becsületvédő kövön bíróságok kell szervezni minden királyi törvényszéknel, amelynek büntető hatásköré van. Ez a becsületvédő törvényszék jár el a rágalmozás és becsületsértés esetében.

## A Növédelmi Misszió kerti ünnepélye.

A Növédelmi Misszió szokásos kerti ünnepélyét a folyó évben május hó 18-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel rendezte a kegyesrendi főgimnázium udvarában. Ezeket az évről évre megismétlődő kerti ünnepélyeket valóságos társadalmi eseményekké avatta a város közönsége, amelynyben minden alkalommal nagy számban kerest meg a piarista gimnázium udvarát, hogy a kerti ünnepélyen néhány órán át szórakozzék. Az ünnepélyt ez évben is érdekes és nívós számokból összeállított műsor vezeti be. Az előadás után kezdett veszi a kerti ünnepély az udvarban felállított sátrak között. Lesznek cukrászda, virág, bar, sör, írtak, sandwich, fagyalt, virsli- és pörkölt-sátrak.

A sátraknál beosztott hölgyek névsora a következők: műsorrendező: Tóth Lajosné, Tóth Istvánné, Lengyel Ferencné. 1. sz. cukrászda: Oláh Béláné, dr. Vadassy Péterné, Zimay Károlyné, Zimay Mariska. 2. sz. cukrászda: Olasz Antalné, Póta Aladárné és a leányklub tagjai. Fagyalt étető: Pepp Józsefné, Pásthy Sándorné és a leányklub tagjai. Virág-sátor: Harkay Józsefné, dr. Mészáros Ferencné, Tóth Antalné és a leányklub tagjai. Bor-sátor: Ammer Gusztávné, Ágoston Béláné, Geday Sándorné, Gyenes Gyuláné, Hábl Emilné, Révész Erzsike és a leányklub tagjai. 1. sz. sörösátor: Harkay Béláné és a leányklub tagjai. 2. sz. sörösátor: Csösz Józsefné, Gyönyör Józsefné, Rinocsek Gusztávné, Stefánovics Gyuláné. Sorsjegy árusítás: Kéry Károlyné, dr. Szarvas Andrásné és a leányklub tagjai. Trafik-sátor: dr. Pechány Albiné, dr. Vragassy Lipótné, sandwich-sátor: Bercevács Istvánné, Murakózy Jenőné, dr. Nagy Mihályné. Pörkölt sátor: Lengyel Ferencné, Szőke Gyuláné, Salmon Erzsike, Salamon Anna. Virsli-sátor: Gy. Pepp Józsefné, Mihoffer Jenőné, Nusser Edéné, vitéz Szűcs Gáborné. Terítési felügyelő: Laskó Dzsónné. Pénztárosok: Lett Józsefné, Szabó Imréné, özv. Tóth Istvánné.

Beéptí-díj felintétek részére 5000 korona, tanulói ifjakknak és gyermekeknek 1000 kor. Egyébentek az árakról a kifüggesztett táblák fogják láteközölni a közönséget. A cukrászda részére felajánlott süteményeket sziveskedjenek az adakozók 17 én, szombaton délután, vagy legkésőbb vasárnap délig Zimay Mariska lakására (Budai utca utca 11. sz.) küldeni. A leányklub tagjai kérik a rendezőszék, hogy vasárnap délelőtti 10 órakor a sátrak díszítése céljából a főgimnázium udvarában megjelenni sziveskedjenek.

**Magasfokú borokat vásárol** literenként 3500 koronától 6500 koronáig bármilyen mennyiségben a **FRUKTUS Részvénytársaság**, Széchenyi-tér 5. sz.

## Május 20-ig be kell fizetni a házhazsoronrészesedést.

A II. lakbérnegyedre járó kincstári hazsoronrészesedése névze követelésekre hívjuk fel az adózók figyelmét.

A házi tulajdonosok úgy a bérbérlőket, mint az általuk lakott, vagy ingyen átengedett épületek után járó kincstári házhazsoronrészesedést az e célra készült új mintájú házbérfizetési jegyzék mellett f. évi május hó 20-ig befizetni tartoznak.

E nyomtatványok a városi adóhivatalnál szerezhetők be.

A májusi lakbérnegyedre járó házhazsoronrészesedés azon összeg 25 százalékát, mely a lakás, vagy üzlethelyiség után a lakárendelet IV. részében foglaltak szerint a bérlő által lakás, vagy üzlethelyiség címén fizendő. Ebből a házhazsoronrészesedés szempontjából semmiféle címen levonásnak helye nincs.

Nem esik kincstári házhazsoronrészesedés alá az összeg, mely bérlő által közüzemi költségek megtérítés fejében fizendő. Bérbeadás nem lévő tulajdonos által lakott, vagy ingyen átengedett helyiségek, épületek, vagy épületek után az összehasonlítható alapján becsült házhazsoronrészesedés összegét.

Az új mintájú házbérfizetési jegyzék 6 húsujjában az alaphoz összegzett aránykorában, vagyis az 1917. évi november hó 1-én kikötve volt évi tizta bér egynegyed részét, továbbá százalékát (7 vagy 18), a 7-ik háshátré májusi lakbér összegét aránykorában, a 9-ik háshátré a tényleg fizetett béri papirkörönként kell felülteni.

Ha a házhazsoronrészesedés f. évi május 20-ig be nem fizetjük, 10 százalékos adó pótlék fizetési kötelezettséget helyez.

Aki a házbérfizetési jegyzékbe valótlán adókat tüntet fel, adócsászt követel e s ez szin bírtelttelik.

## Arányosítják a kölcsön- előlegeket.

A pénzügyi hatóságok néhány hét óta az állami kölcsönelőlegek arányosításán és a kölcsönelőleg törlesztésen dolgoznak. Ez a munka tulajdonképpen révizó, amelynek során azokat az előleg összegüket, amelyek nem felelnek meg az adózók tényleges jövedelmének, pótlólag megfelelően felméri. Természetesen csak oly esetben emelik fel a kölcsönelőleg összegét, amikor nyilvánvaló, hogy az 1923. évi jövedelem- és vagyonadókivetés nem felelt meg az adózók tényleges jövedelmi és vagyoni állapójának.

Az arányosító pótlékvetések csak a vagyonosabb, nagyobb jövedelmű adózókat érintik és azokat az előlegeket, amelyek az 1923. évi 50,000 koronát meg nem haladó jövedelem- és vagyonadó alapján lettek kivetve — mint név korábban már megírtuk — teljes egészében, a 100,000 koronát meg nem haladó jövedelem- és vagyonadó alapján kivett kölcsönelőlegnek pedig a kétharmad részét törlik.

Azoknak az adózóknak, akiknek előlegét egészben, vagy részben törlik, de az előlegösszeget már befizették, a törölt összeget jóvára írják.

Vételkényszer nélkül tekintve meg a képjárlást kiadóhivatalunkban.

## Ország-Világ.

A közléstiszviselők címelt megváltoztatják. Csökkentik a tanácsosi és főtanácsosi címeket. — Budapest és a Duna további áradást várják. — Dr. Veszprémi Dezső, a szegedi egyetem rektora meghalt. — Nép-rol-napra csökken az ériekapirókba fektetett nemzeti valuta értéke. — A csongrádi bombamerénylétet a szolnoki törvénytársak tárgyalják. — A kereskedelmi miniszter korlátlan behozatali lehetőséget helyez kilátásba a vámtarifai életbevitelét után. — A szociáldemokrácia a 33-as ellenőrző bizottságba Páldi Gyulát, Payer Károlyt és Farkas Istvánt jelölték. — A miniszterelnök a vámtarifai után a törvényhatóságok újjászervezéséről szóló javaslatot akarja tárgyaltatni. — Budapest emléket állít a Návtelen Hősnek. — Változatlanul tart a bányász-sztrájk.

Az angol miniszterelnök a világ minden népéhez szózatot fordított a nemzetközi eszerelem érdekében. — Ausztriában több százezer munkás sztrájkot kezelt fel. — Örményországban nagy földrengés volt. Három község elpusztult, 51 ember meghalt. — Hat angol munkáspárti képviselő indítványt terjeszt az alsóház elé a bányák nacionalizálásáról (nemzeti köz tulajdonba vételéről). — Oroszország a Dnyeszter mentén csapatokat von össze Románia megtámadására. — A győtes francia több ség békésebb külpolitikát akar. — Svédszország amerikai kölcsönt vett fel.

## HIREK.

### Naptár.

1924. május 16. Péntek. — Katholikus: Nép. János — Protestáns: Mária — Görög-ortodox: Mária S. Timót. — Izraelita: 5684. év Ijar 12. — Nap két óra 23 perc, nyugszik 7 óra 29 perc. — Hold két óra 29 perc, nyugszik 3 óra 10 perc. — Időjárás: Meleg és túlyomán száraz idő várható.

— A református egyház külföldi vendégel, Dr. Gray skót lelkész és Bidgrain kálvisszony, a Diákfőnök Világörvénységének titkára szombaton érkeznek Kecskemétre, mint a református egyház vendégei. Tiszteletükre az Asszonyok és Leányok vasárnap délután 6 órakor az Újtelepben díszteremben nagyvezetésű koncertszerepeltetést rendez. A vendégeknek maguk szívesen fogadják a szeretetvendégség magos szívenvaló másoran Paskujé Farkas Irén, Székely Mihály Ida és Heredy Szabó Imre. — Vasárnap délelőtt az istentisztelet keretében szőlő gyűlésezethet Dr. Gray skót lelkész, aki fél 11 órakor a VII-VIII. osztályos növendékeknek és főiskolai hallgatóknak tart előadást a díszteremben. A tanulóképző növendékeknek és leányiskolák felsőbb osztályos növendékeknek Bidgrain kálvisszony ugyancsak föltizenegykor beszél az egyházatánus teremben.

— Érettségi biztosok. A közoktatásiügyi miniszter a kegyesrend főgimnáziumhoz dr. Madzar Gusztávot, az állami főreáliskolahoz Kalkbrenner Antalt küldötte ki kormányképviseletül az érettségi vizsgálatokhoz. — A J. Casparits Lajos főreáliskola igazgatója a székesszéki gimnáziumhoz küldötte ki érettségi biztosul.

— A Városi Zeneközpont felügyelő bizottsága f. hó 10-án, pénteken délelőtt 11 órakor ülést tart.

— A múzeum- és könyvtárbizottság ülése. A város törvényhatóságának múzeum- és könyvtárbizottsága holnap, pénteken déli 12 órakor ülést tart.

— Marton Géza eladása Debrecenben. A Tisza István Tudományos Társaság első osztályú délutáni előadások a kollégium díszteremben nyilvános előadás előestéjén tartott, melyen Marton Géza, a kecskeméti reál. jogakadémia volt tanára, egyetemi tanár tartott előadást a Vekes-ségi elv helye a magánjogi felelősségrevétel rendszerében címmel. A tudós előadó a magánjogi felelősség alapjainak keresésében arra az eredményre jut, hogy ilyenül együldi a Vekes-séget elfogadni nem lehet, mert a felelősséget pusztán objektív alapon is meg kell állapítani, mindazonáltal a Vekes-ségi elvet nem lehet a felelősség kérdésénél teljesen mellőzni, hanem az, mint relatív igazság megítélendő. Az éles logikával s világos kifejtéssel előadott dolgozatot nagy figyelemmel hallgatták az egyetemi tanárok és gyakorló jogászokból álló közönség.

— A futballbajnokság döntője. Vasárnap zajlik le a tavaszi futball szezon végsően kiűlt legérdekesebb küzdelme: a KAC és a Stolnoki MÁV bajnoki mérkőzés. Az elmúlt mérkőzések során mindkét csapat egyenlő pontszámot szerzett, csak a MÁV nagy ellenállással jobb gólarányban. Könnyűbb helyzetbe a MÁV nak van, mert neki az az utolsó mérkőzése és már elődöntés esetén is ő az osztályozási elzöld bajnoka. A KAC-nak a MÁV mérkőzésén jókora hátrány van még egy másik kemény dió, a Stolnoki MÖE mérkőzésé is, annál is inkább, mert ez a Stolnokiak legújabb győzelem. A KAC-nak a két mérkőzésből legalább 3 pontot kell szereznie, de a MÁV-osa felületen meg kell vernie, hogy bajnok lehessen. Mindazokat figyelemmel kell még nem látni erős, élvezetes mérkőzés lesz.

— Dródy törölt interpellációja. A nemzetgyűlés interpellációs könyvében, mint azt tegnap felolvasták, Dródy Győző követelőző bejegyzése szerepel: Interpelláció az országos és kecskeméti adózatok hullámváltozásáról tárgyában. Az interpelláció háttere az, hogy az országvárosi és kecskeméti adózatoktól ugyancsak szabály szerűen nem nyilvánították meg a hollát. Már most egyiknek másiknak az állaponya az évek során tartó hosszú gyász után újabb félrehoz szeretne menni. N. m. t. h. meg, mert a bíróság nem mondtta ki megölt fűtérre, hogy az helott s így a házasság meg nem bomlott fel. Dródy Győzőt felkereste néhány ilyen asszony s megkérte, legyen valami érdemükben. Dródy interpellációjában akarja az ügyet szóva tenni, de miután a nemzetgyűlésben nem volt jelen, az interpellációt törölték.

— Nemzetközi futballmérkőzés Kecskeméten. A KAC legnap este szakosztályi bírség kihozott, hogy dacra az eleje formájú sok akadályokkal, semmiféle áldozattól vissza nem tartva, felfutottú nyugrend-zi a pünkösdi nemzetközi mérkőzések. Eszerint a St. Pöltnér S. C. pünkösdi minokét nyájan Kecskeméten játssza a KAC pályáján és első nap a KAC második nap valószínűleg egy vidéki világotúti csapat lesz az ellenfele. A St. Pöltnér S. C. tekintélyes játékerőt képvisel. A folyó futballszereplésben meg mérkőzést nem vesztett és ő Alsó Ausztria vidéki bajnoka. A legutóbb az osztrákok javára zártú Áldó Ausztria-Nyugatmagyarországi válogatott csapatba is több játékos adata. A nemzetközi mérkőzés iránt már előre óriási érdeklődés nyilvánul meg. A részletes program most ismeretlen fogjuk.

— Importot sürgetnek Magyarországra. Az angol elnökségben Linné, a kereskedelmi miniszternek államtitkára, S. George Buttler kérdésre adott válaszában kijelentette, hogy a budapesti angol konzulátó állandóan azon igyekszik, hogy egyezményt az angol kereskedelmi beviteli újít Magyarországra. Bizonyos főbb cikkekre már megírt bizonyos költségeket. Azt reméli, hogy a magyar beviteli korlátozások fokozatos megszüntetése következtében Magyarországra a kereskedelmi forgalom fellendül.



**Permetező gépek,**  
permetező alkatrészek és az összes vasárúknak legújanyosabban kaphatók Szathmáry János vas- és fűszerkereskedésben. Telefon 281.

**Ólomt veszünk** minden mennyiségben. Arany János utca 8. Kirdőhivatal.

### LAKÁS, ÜZLET

**Kiadó üzlethelyiség.**

Forgalmas helyen levő üzlethelyiség, korszerű mennyező fűzőleletnek igen alkalmas, kiadó. Erőkezei lehet V. ker. Füzfa-utca 17.

**Egy vagy két szobás lakást keres** természetesen házaspár a központban, vagy annak közelében. Cim megudható a kiadó hivatalban.

### ALKALMAZÁST KERES

**Gazdaság vezetésére** ajánlkozik megbízható munkatárs. Más bizalmi állást is elfogad. Címét kéri a kiadó hivatalban ledni.

**Szövöszék- és rámaszerelést vállalok.**

Cim a Kiadóhivatalban.

**ÜZLETI** könyvelést, levelezést és egyéb irodai teendőit nyújtja elvégzem. Cim a Kiadóhivatalban.

**Szakácsnót,** ki a gazdasági teendőinkben is járatos — idősébb korú — keresek teljes ellátással és fizetéssel. Leveletet fizetési igény megjelölésével „Szorgalmas” jellegre a kiadóhivatalba kérek.

### ÁLLÁST NYERHET

**Alkalmazást nyerhet** egy megbízható fiatalember, mielőtt elindulna, vagy 600.000 korona kezdő fizetésű. Nyugdíjas állás. — Foncierre Biztosító, Rákóczi ut 4. szám.

### VEGVES

**Pénzkölcsönöket** folyósítottok heti kosztára, vagy hosszabb időre, tékepénzt kibélyezem kellő biztosíték mellett, gabona alapon is. Papp Zalmond, Kecskeméti, I. kerület, Gáspár András utca 12 szám. Telefon 222.

**Társulati adó-vallomások** szakszerűen összeállítok. Cim a kiadóhivatalban.

**Géptüzönök** bármiféle szakmából

ÉRTÉKELÉSÉRT SZÁRMAZÓ SZÖVEGÉRT KÖZÖSSÉGI KÖZÖSSÉGI

**Gyermek-kocsik és SZÖNYEGEK**

legelősbak

SÉGNER LIPÓT  
kártyásnól, Nagykovács-utca 15.

Hogy a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét könnyebben szerezhesse be, **részletfizetésre is vásárolhat** **Feldstein és Deutsch divataruházában** **Kéttemplomköz** (Vitéz-féle helyiség.)

### Eladásra kerülnek:

férfi öltönykermék 3 m. jöminőségű szövötből  
bélésekkel együtt K 550,000  
3 m. tiszta gyapjúból bélésekkel együtt K 850,000  
3 m. angol kelméből bélésekkel együtt K 1,100,000  
továbbá a leltáron felgyülemlett maradékok ugymint: női szövötek, velourok, crepp de schine-, foulard- és tricóselymek, zefirek, vásznak, kartonok, grenadinok, barchetek. — Nagy választék **szőnyeg, linoleum, paplan** s kész menyasszonyi kelengyékben.

## Felügyelő

kerestetik.

Magbízható erélyes munkafelügyelő, ki kisebb irásbeli munkák elvégzésére is alkalmas, felvételt az Első Kecskeméti Konzervgyár Rt.-nál. Csak írásban benyújtott ajánlatot vesz figyelembe az igazgatósg.

Bárki vásárolhat! Árát házhoz szállítom!

Legkiválóbb minőségű

**LISZTEK,**  
olvasztott dísznászir, hideg felvágottak, csomag-sajtók, szombathelyi

**TEÁVAJ,**  
pecsenyeborok, 96%-os finom szesz, továbbá füge, aszaltszilva, kakao, kávé, rizs, búvelés vetemények, raffia, és piperecikkek legolcsóbban beszerezhetők

a Magyar Köztisztviselők Fogyaszt. Szövetkezetében,  
Kéttemplomköz. Telefon 2-84.

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt bútorvásárló közönséget, hogy a mai naptól kezdve bútorok, ugymint

**hálószobák, teljes konyhaberendezések, ebédlőasztalok, székek és külön szekrények részletfizetésre**

kaphatók  
**Kovács Sándor**  
asztalosmesternél, III. ker., Mária utca 16  
Ugyanott egy tiszta új szabadonfutó kontralécs kerékpár eladó.

### BARANEK ISTVÁN

**LAKATOS ÉS MECHANIKUS**

VI, Katona József u. 7. sz. alatt

Elvált minden szakmába vágó munkát: tőzhely, kűd, varrógép, kerékpár stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIÁLIS

**FEGYVERJAVÍTÁS!**

2 jó családból való fiú tanulóknak felvételt.

## VARRÓNŐ

ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi **FEHÉRNEMŰT** izlésesen és jutányosan készít: **VARGA IDA** IV. kerület, Cséky utca 14. szám alatt.

## Vas és vasárúkl!

Minden méretű rudvasak és lemezek, valamint épület- és bútorvasalások, műszaki cikkek, olajok, tömítési anyagok és permetező alkatrészek a legújanyosabb napi áronk szerezhetők be

**BIMBÓ ÉS FÜLÖP**  
vaskereskedésben Váaski-utca (Rest-féle ház).  
Telefon 172. Telefon 172.

## ÖNRE IS FONTOS

Festékek, fűrnis, lack, kefécseset, háttorták és vegyeszeti cikkek, raffinált gép. olaj és motorolaj, amerikai hengerolaj első rendű minőségben kapható!

**BÓDOG**  
PESTÉRKARTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

**BORT** minden mennyiségben legmagasabb napi áron veszünk.  
**Kecskeméti Merkur R.-T.**  
Telefon 233. Rákóczi-ut 20. Telefon 233.